

天热衣单 请看紧脖子上金项链

省城昨连发两起飞车抢夺案件

孙小龙 记者 张敏

昨日上午9时许,合肥市新站区新蚌埠路附近,一名步行女子在众目睽睽之下,遭飞车拽走了脖子上的金项链;无独有偶,当日上午11时许,省城包河区南二环与马鞍山路口西南角,低头赶路的一名女子同遭噩梦,脖子上重10多克的金项链被抢走,作案手法如出一辙。



制图:王雪

抢劫过程前后不过5秒钟

“我正走着,身后传来摩托车的响声。”受害人说,感觉到摩托车离自己很近,她正准备回头,金项链就突然被抢走了。这是第一起抢夺案件发生始末。

而在上午11时,市民李女士与朋友一同步行,走至南二环与马鞍山路口西南角时,身后一辆尾随多时的跨骑摩托车,突然冲到了

李女士身边,当摩托车后排男子在与李女士擦肩而过时,突然伸手进行抢夺。“一把抓住项链的一端,用劲一拽,项链很快就断了。”当颈部伤痕让李女士火燎般痛苦不堪时,摩托车已经从她身边疾驰而去。

摩托车渐行渐远,朝着马鞍山路北侧疯狂离去。

李女士拨打了报警电话,包

河巡警603巡控车火速赶到,根据李女士对嫌疑人的描述,在附近路段进行布控抓捕。

“两名男子驾驶一辆跨骑摩托车,其中骑车人戴了黄色头盔,后排男子穿件黑色长袖上衣。”由于整个抢劫过程前后不过5秒钟,李女士再也没有记起其他明显特征。

预防“飞车抢夺”须多加小心

两起抢夺案件相继发生后,警方调集多辆警车围追堵截,但却发现骑车人好似遁地般消失得无影无踪。

警方提醒,每年随着天气变暖,“两抢一盗”案件都呈高发态势,飞车抢夺案件主要针对单身

女性,女性外出时应提高警惕,加强自我防范意识:

一、外出应尽可能地不要随身携带贵重物品和重要证件,热天外出行走和骑车时尽可能少戴或不要佩戴金项链;

二、行走时尽量走人行道,不

要走人车混合道,且多靠路边行走。步行走人行道时,尽可能走人行道的内侧,女性背包、挎包等也应尽量往人行道内侧斜挎;

三、尽量不要单手提包,或单挎在肩上,而应将提包置于背离马路一侧的位置。

业主卖房图省事

20万进了中介员工口袋

警方提醒:二手房买卖切不可轻信他人

记者 鲁龙飞

由于本人不住在合肥,也没有亲戚在合肥,家住安庆的晓云(化名),在出售二手房时,便委托合肥市某中介公司帮忙办理。不料,该公司中介人员闫某,却私自占有,将20万房款挪作他用。目前,犯罪嫌疑人闫某被刑事拘留。

近日,中年妇女晓云,走进包河公安分局刑警二队,报案称,她的20万房款被他人骗走了。据介绍,2009年,她在合肥市包河区买了一套100多平方米的房子。今年2月份,她准备出售该套房子,便委托滨湖新区某二手房中介公司,将房子挂在网出售。

3月初,晓云接到中介公司电话,称有人购买她的房子。次日,晓云同买方签订合同时,约定买方将一部分房款,存入她用于还银行贷款的银行卡,用于支付此前购买房屋所欠银行贷款20万元,然后办理房屋的过户手续。

由于晓云不住在合肥,也没有亲戚在合肥,于是便委托该中介公司员工闫某帮忙办理还银行贷款和房屋过户手续。此后,闫某又编造各种理由获取了晓云信任后,取得了她用于还银行贷款的银行卡及密码。

3月中旬,晓云先后多次收到

了其贷款银行的短信通知,说其欠银行的贷款没有还,于是晓云便打电话询问闫某,对方回答说第二天就去帮其还银行贷款。4月14日,晓云再次收到其贷款银行的短信通知,催其缴纳银行贷款,此时,晓云才意识到被骗了。

4月16日,晓云赶到合肥,在中介公司负责人的带领下,在经济开发区明珠广场附近将闫某找到并扭送到公安机关。经审讯,闫某对其骗取晓云20多万元钱的犯罪事实供认不讳。

据介绍,近年来,房屋买卖所产生的纠纷越来越多,由于不少购房者忽视了购房合同中的有关条款,导致自己的利益得不到应有的保护。

为此,合肥警方借助本报发出预警提示,提醒市民一定要加强自我保护和风险意识,切莫因贪图便宜而因小失大,切不可轻信他人。



海信电视销量连续8年全国领先

科技引领时尚 海信全面领航智能化时代

智能普及
海信先行

只约“惠”两天

仅此两天: 2012年4月21-22日 郑重承诺 价保五·一

购机优惠“多”

购海信XT770、XT710系列智能3D

可获得价值**1999元**海信小智能电视I' TV M170AS (指定型号)

小电视大视频

海信I' TV是一款小智能电视,让您随时随地看电视、用电视、玩电视,小电视 大视频!

I' TV M170AT 专场约“惠”价**2399元**

约“惠”3D

42寸智能3DLED一款: **3990元**

46寸智能3DLED一款: **4990元**

50寸智能3DLED一款: **5999元**

55寸智能3DLED一款: **6990元**

预存“再”优惠

2012年4月16-20日

预存**10元**可获**100-200元**现金券一张

购46寸以下电视产品可抵100元现金使用,购46寸及以上电视产品最高可抵200元现金使用。

活动地址: 市区各海信电视专柜